
Μπορεί να χρειαστεί χρόνος για να  
συνηθίσετε πλήρως να χρησιμοποιείτε ένα φίλτρο 
ύγρανσης-θέρμανσης τώρα που αναπνέετε απο την 
την τραχειοστομία, αλλά θα καταλάβετε τα
πλεονεκτήματα τους σύντομα.

Ένας νέος τρόπος αναπνοής

Αρχικά, μπορεί να έχετε μία μικρή  
δυσκολία στην αναπνοή.  Αυτό είναι 
φυσιολογικό. Η αναπνοή με φίλτρο
ύγρανσης-θέρμανσης είναι παρόμοια
με την αναπνοή απο το στόμα και  
σύντομα θα το συνηθίσετε.

1 2 3Μειώση της συχνότητας του βήχα

Τις πρώτες μέρες, τα φλέματα  είναι
ακόμα λεπτόρευστα και μπορεί 
να είναι περισσότερα. Η συνεχής
χρήση φίλτρου ύγρανσης-θέρμανσης 
θα μειώσει την παραγωγή φλεμάτων
και την συχνότητα του βήχα. Η τραχεία  
σας θα είναι λιγότερο ερεθισμένη.
Μετά απο 2 εβδομάδες θα νιώσετε
σημαντική βελτίωση.

Συμβουλή 

Εάν δυσκολεύεστε να αναπνεύσετε, 
αφαιρέστε το φίλτρο για λίγα λεπτά,
και προσαρμόστε το ξανά. Σε λίγο, 
θα χρειάζετε αυτό να το κάνετε  
όλο και λιγότερο. Μπορείτε να  
χρησιμοποιείτε το Provox XtraFlow,  
που κάνει την ανανοή πιό εύκολη 
όταν κάνετε δραστηριότητες.

Συμβουλή 

Κρατήστε σημειώσεις για την 
συχνότητα του βήχα κάθε ώρα, 
για λίγες μέρες.  Θα δείτε τον αριθμό  να
μειώνετε σύντομα.

Συμβουλή 

Μετά τον βήχα, πάντα να καθαρίζετε   
την τραχειοστομία και την αυτοκόλλητη 
βάση προσεκτικά. Αυτό θα κάνει το 
αυτοκόλλητο να παραμείνει κολλημένο  
και το δέρμα σας να μην ερεθιστεί.

Κρατείστε το φίλτρο καθαρό 

Εάν πρέπει να βήξετε, αφαιρέστε το φίλτρο 
ύγρανσης-θέρμανσης και καλύψτε την 
τραχειοστομία για να προστατέψετε τον
εαυτό σας και του γύρω σας. Εάν βήξετε χωρίς 
να προλάβετε τα παραπάνω, αφαιρέστε το  
φίλτρο ύγρανσης-θέρμανσης και σκουπίστε 
το με ένα χαρτομάντηλο. Εάν το εσωτερικό 
του φίλτρου έχει φλέμματα, αντικαταστήστε  
το με νέο. Να μην πλένετε το  φίλτρο καθώς  
δεν θα λειτουργεί οπως πρέπει. 

Προσαρμογή  
σε μία αλλαγή
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Διαφορετικά φίλτρα ύγρανσης-
θέρμανσης για διαφορετικές περιστάσεις

Εάν κανετε δραστηριότητες κατά την  
διάρκεια της ημέρας χρησιμοποιήστε   
το Provox XtraFlow καθώς είναι πιο 
εύκολο στην αναπνοή. Εάν είστε ήρεμος 
χρησιμοποιείστε το Provox XtraMoist το 
οποίο κρατά τον αέρα πιο υγρό και είναι 
περισσότερο άνετο στην αναπνοή, εάν 
έχετε βαλβίδα ομιλίας μπορείτε να  
φοράτε φίλτρο για να μιλάτε.

Όταν κοιμάστε, χρησιμοποιείστε το 
Provox Luna. Σε σύγκριση με άλλα φίλτρα  
το Provox Luna παρέχει την υψηλότερη
ύγρανση. Είναι επίσης πολύ άνετο και  
εύκολο στην αναπνοή. (Να σημειωθεί
οτι σαν προϊόν νύχτας, δεν είναι το 
πλέον κατάλληλο προϊόν για ομιλία).
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Η χρήση αυτοκόλλητων απαιτεί
εξάσκηση

Καθως μαθαίνετε να χρησιμοποιείτε 
τα αυτοκόλλητα, μπορεί να χρειαστεί 
να τα αλλάζετε πιο σύντομα στην αρχή. 
Μπορεί να  δείτε οτι παράγονται περισσότερα 
φλέματα, τα οποία κάνουν την παραμονή 
των αυτοκόλλητων στην θέση τους πιο 
δύσκολη.

Συμβουλή 

Γνωρίστε τις διαφορετικές επιλογές 
φίλτρων ύγρανσης-θέρμανσης και  
άλλων προϊόντων απο την σειρά  
Provox και επιλέξτε το κατάλληλο 
για την κάθε περίσταση.

Συμβουλή 

Ο στόχος σας πρέπει να είναι να κρατήσετε 
το ίδιο αυτοκόλλητο από το πρωί έως 
το βράδυ. Είναι σημαντικό το αυτοκόλλητο
να ταιριάζει με την τραχειοστομία. 

Αρχικά καθορίστε την καλύτερη θέση
τοποθέτησης χωρίς να αφαιρέσετε τα  
φίλμ κάλυψης της κόλλας, έπειτα  
αφαιρέστε τα προστατευτικά φίλμ και 
τοποθετήστε το αυτοκόλλητο στην σωστή 
θέση. Τοποθετήστε τον δακτύλιο του  
αυτοκόλλητου ακριβώς πάνω απο την 
τραχειοστομία και μετά εφαρμόστε το 
υπόλοιπο. Κρατήστε τον δακτύλιο όσο  
πιο κοντά γίνετε στην τραχειοστομία. 
Κάνετε μασάζ στο αυτοκόλλητο πάνω από 
το δέρμα, ώστε να εφαρμόσει καλά, με 
κινήσεις απο το κέντρο πρός τις άκρες.
Μήν αφήνετε φυσαλίδες αέρα και ζάρες.

Συμβουλή 

Εάν χρειαστεί να βήξετε, προσεκτικά 
αφαιρέστε το φίλτρο ύγρανσης-θέρμανσης  
απο το αυτοκόλλητο, βήξτε σε ένα 
χαρτομάντηλο και μετά καθαρίστε  
προσεκτικά το τραχειόστομα και το  
αυτοκόλλητο. Δώστε προσοχή στο 
κατώτερο μέρος της τραχειοστομίας 
μήπως έχουν εγκλωβιστεί φλέματα  
μεταξύ του αυτοκόλλητου και του 
δέρματος, αυτό μπορεί να προκαλέσει
διαρροή.

ΓΕΤΡΙΜΕΝΤ ΕΠΕ
Τηλ: 210-9219160
Email: info@getremed.gr
Διελυθυνση: Ανάπαυσεως 6, Μέτς, 11636

Τα αυτοκόλλητα εφαρμόζουν καλύτερα  
όταν είμαστε καθαροί.

Είναι σημαντικό να κρατάτε την 
τραχειοστομία και το αυτοκόλλητο 
καθαρά απο φλέματα. Το αυτοκόλλητο 
δεν θα κολλήσει καλά εάν φλέματα 
έχουν βρίσκονται  μεταξύ του
αυτοκόλλητου και του δέρματος.

Προσαρμογή 
σε μιά αλλαγή


